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ACTA NÚMERO 90 
SESIÓN ORDINARIA  

30 DE ABRIL DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 13:00 horas (Trece horas) del día Miércoles 30 (Treinta) de 
abril del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. 
Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano 
Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y 
Administración Municipal, así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 
5. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, PARA SOLICITAR Y RECIBIR EN COMODATO DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, A TRAVÉS DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD 
PUBLICA ESTATAL Y LA SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERÍA GENERAL DEL ESTADO, 3 
(TRES) UNIDADES EQUIPADAS COMO PATRULLAS. 

6. INFORME DE LAS COMISIONES. 
7. ASUNTOS GENERALES. 
8. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 
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Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García y la C. Secretaria de Tesorería, 

Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, da cuenta de la 

correspondencia recibida en la Secretaria respecto de: 

Una solicitud por parte del Centro Educativo Fundación San José, en el cual solicitan que el Municipio 

adquiera el terreno ubicado en Avenida San Sebastián y San Pablo, con superficie aproximada de 360m2 

(Trescientos sesenta metros cuadrados) colindante con su plantel, para posteriormente se les pueda 

comodatar a dicha fundación. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el turnar para 

análisis y dictaminación a las Comisiones de Patrimonio Municipal y Desarrollo Urbano, la solicitud del 

Centro Educativo Fundación San José, el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes. 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, continúa con la lectura a 

la correspondencia recibida en la Secretaria, respecto de: 

Una solicitud por parte de la Parroquia de Nuestra Señora de Guadalupe en García, en la cual solicitan 

1,000(mil) dulces y juguetes, para el festejo del día del niño. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el turnar para 

análisis y dictaminación a la Comisión de Hacienda Municipal, la solicitud de la Parroquia de Nuestra Señora 

de Guadalupe en García, el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García procede a 

contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo 

Presentes. 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, continúa con la lectura a 

la correspondencia recibida en la Secretaria, respecto de: 

Una solicitud del Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, en la cual solicita bolsitas de dulces y 

juguetes, para niños de diferentes comunidades del Municipio. 
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Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el turnar para 

análisis y dictaminación a la Comisión de Hacienda Municipal, la solicitud del Décimo Primer Regidor, C. 

Martin Pérez Ramírez, el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García procede a 

contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo 

Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 89 (Ochenta y nueve) y la aprobación de la misma; es 

sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la votación la cual da como resultado la 

aprobación de la Dispensa y el contenido en su totalidad del Acta número 89 (Ochenta y nueve) por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. Se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última sesión ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles  9 Abril Sesión de Cabildo García

Jueves 10 Abril
Supervisión de obra de alumbrado público en la 

Carretera Industrial
García

Viernes 11 Abril Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Sábado 12 Abril
Arranque del Operativo de Limpieza de la Carretera 

a Icamole
García

Sábado 12 Abril
Reunión con los Comisariados Ejidales de García

García

Sábado 12 Abril
Inicio a los cursos de arte y cultura para niños y niñas 

en la colonia Las Lomas
García

Sábado 12 Abril

Reunión con Secretarios y Directores. Tema: 

preparativos para el inicio de los eventos de Semana 

Santa

García

Sábado 12 Abril Reunión con el Comité de Adquisiciones García

Sábado 12 Abril
Reunión con mandos de seguridad de la Secretaría 

de Seguridad Pública Municipal
García

Domingo 13 Abril
Supervisión de inicio de actividades por las 

vacaciones de Semana Santa en el Río Nacataz, 

Parque Acuático y la Plaza Principal del Municipio

García

Lunes 14 Abril

Recorrido por los distintos puntos turísticos del 

Municipio de García con la visita de la Directora de 

la Corporación para el Desarrollo Turístico del Estado, 

Patricia Aguirre

García



 

Hoja 4 de 7 Del Acta 90 de fecha 30 de abril de 2014  

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Lunes 14 Abril

Visita a los niñas y niños que entrenan en la 

cancha de fútbol de pasto sintético en el 

Parque Centenario del Ejército Mexicano

García

Martes 15 Abril Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Miércoles 16 Abril

Entrega de unidades y de equipamiento a la 

Secretaría de Seguridad Pública así como a 

Protección Civil de García

García

Miércoles 16 Abril
Visita del Alcalde de Escobedo, César Cavazos, 

a los puntos turísticos de García
García

Jueves 17 Abril

Visita de la Senadora Ivonne Alvarez a García 

donde realizó un recorrido por los distintos 

destinos turísticos

García

Viernes 18 Abril

Asistencia a la celebración de la misa de Viernes 

Santo ofrecida por el padre Roberto Alvarez en el 

Parque de Beisbol de García

García

Sábado 19 Abril Reunión con Secretarios y Directores. García

Sábado 19 Abril Recorrido por la Plaza Principal de García. García

Domingo 20 Abril
Visita al Río Nacataz y convivencia con la 

gente que visita la zona
García

Lunes 21 Abril Supervisión del transporte urbano García

Lunes 21 Abril Reunión con Secretarios y Directores García

Sábado 26 Abril

Reunión con vecinos de la Colonia Las 

Arboledas e inicio de la brigada de limpieza en 

esa zona

García

Sábado 26 Abril Reunión con Seretarios y Directores García

Domingo 27 Abril Asistencia a la misa de canonización de Juan 

Pablo II en el lecho del río Santa Catarina

Monterrey

Domingo 27 Abril
Asistencia a la misa en la iglesia Juan Pablo II 

en la Col. Misión San Juan
García

Lunes 28 Abril

Celebración del día del niño en el Espacio SI 

(Servicios para la Infancia) ubicado en la Col. 

Real de Villas

García

Lunes 28 Abril

Festejos del día del niño en las colonias 

Hacienda del Sol, Emiliano Zapata, Ampliación 

Nogales y La Cruz

García

Martes 29 Abril

Festejos del día del niño en las colonias Valle de 

Lincoln, Misión San Juan, Los Parques y Real de 

San Martín

García
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco y hace uso de 

la palabra el C. Presidente Municipal y comenta que el acuerdo de este punto, básicamente consiste en 

autorizar el solicitar en comodato al Gobierno del Estado de Nuevo León a través de la Secretaria de 

Finanzas y Tesorería General del Estado y la Secretaria de Seguridad Pública del Estado, para recibir 3 (Tres) 

Vehículos equipados como patrullas  para el uso en la Secretaria de Seguridad Publica, Vialidad Transito y 

Protección Civil, puesto que se necesita de más patrullas, así mismo comenta que estuvo en pláticas con las 

autoridades Estatales y están  dispuestas a comodatar las 3 (Tres) Unidades, pero que para que esto sea 

posible se requiere la solicitud y la autorización del Cabildo para la firma del convenio de comodato. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete  a votación  el solicitar y en 

su caso realizar la firma de un convenio para el comodato por parte de Gobierno del Estado de Nuevo León, 

a través de la Secretaria de Seguridad Pública del Estado y la Secretaria de Finanzas y Tesorería General del 

Estado, de 03 (Tres) unidades equipadas como patrullas y que serán utilizadas en la Secretaria de Seguridad 

Pública, Vialidad, Transito y Protección Civil, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García 

procede a contabilizar la votación, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado este punto. 

Siguiendo con el orden del día aprobado se procede al punto seis, el cual es el Informe de las Comisiones y 

el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, informa a los Presidentes de la 

Comisiones que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el Quinto Regidor, 

C. Juan Manuel Carbajal Barrientos, para expresar su reconocimiento a la Dirección del Participación 

Ciudadana, por el Programa de limpieza Implementado en el Rio Nacataz, ya que nunca antes se había 

hecho y fue todo un éxito y muy buena la participación de la ciudadanía. 

Pide la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para preguntar acerca de la petición de 

los habitantes del predio las Palmas, ubicado en el Ejido Icamole, los cuales solicitan un estudio o valoración 

para la regularización del predio, pero lo que les cobran es mucho y no cuentan con la cantidad en efectivo, 

por lo que ofrecen ceder un porcentaje en terreno al municipio como pago y otra parte en efectivo, para 

regularizar y comenta que esta solicitud se le turno a la Comisión de Desarrollo Urbano en sesiones 

anteriores por lo que pregunta si ya tienen alguna respuesta al respecto. Respondiéndole el Primer Regidor, 

Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, como Presidente de la comisión de Desarrollo Urbano, que aún no 

tienen respuesta pues se encuentra en revisión. Al no haber más intervenciones se da por agotado este 

punto. 

Se procede al siguiente punto del orden del día que es Asuntos Generales y se declara abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, haciéndolo la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano, 

para comentar que el día de ayer acompañó al C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, al 

evento del Día del Niño, que se llevo a cabo en el área poniente y se le acercaron algunas personas para 

mencionarle que hay mucha gente que está llegando y se posesionan de las casas abandonadas, esto en la 

colonia Real de San Martín, no pagan servicios y están ocasionando problemas al estar colgados , porque a 

ellos les salen los recibos más altos y le pidió que si el municipio puede intervenir hablando con el Infonavit 

y haga un censo de cuantas casas están abandonadas y acuda a desalojar a estas personas, comenta el C. 
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Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que a él, le toco un caso similar, que en el evento se 

le acerco una señora que viene del Estado de Chiapas, le pidió ayuda y el la canalizo al DIF, para que vieran 

su caso y  resulta que la señora esta posesionada de una casa porque otras personas le dijeron que había 

casas desocupadas y ella se posesiono de una; menciona que hace aproximadamente 6(Seis) meses, el 

municipio había hecho un censo a través de la Secretaria de Seguridad Publica, de cuantas casas estaban 

posesionadas y se le paso el reporte a Infonavit y ellos inmediatamente acudieron a desalojarlos. Pide la 

palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para comentar que a el también le han 

mencionado esto. 

En otro tema pide la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para mencionar que se 

había prohibido la circulación de unidades de carga pesada de la empresa que esta atrás del parque 

acuático, por la Avenida Sor Juana Inés de la Cruz y la calle 16(Dieciséis) de Septiembre y a él le toco ver 

que siguen circulando, por lo que pregunta en qué términos quedaron con esta empresa. Respondiéndole 

el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que están en platicas con esta empresa y se está 

tratando de llegar a un acuerdo con ellos para que su salida sea por las torres, que ellos pavimenten el área 

y circulen por ahí y no dañen la carpeta asfáltica de las calles.  

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, 

quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 13:50 horas. (Trece horas con cincuenta minutos) del 

mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos 

fe. 

 

 

 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
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C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 

PRIMER REGIDOR 

 
C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 

SEGUNDO REGIDOR 
 
 
 
 

 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA. 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 


